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Hy-Kka, NnpoBepb APYXKOK,

Tbl roTOB Ha4aTb YPOK?

Bce nb Ha mecTe,

Bce nb B nopsake,

Pydka, KH/WXKa 1 TeTpagka?
Bce nu npaBunbHO cnaaT?
Bce nb BHMMaTENbHO ragaT?
KaXkabIn Xo4eT nony4vartb
TonbKO NULb OLEHKY NATDb.




Ecnu Tbl cTpeMUllbCA K
3HaHbAM,

[MposBnsAn cBou cTapaHbA!
byab ymMeH n Tepnenus,
XXaxaon 3HaHU ogepXmm!



BHumaHue! BHumaHue!

0 CerogHsa y Hac byoeTt HeoObIYHbIN YPOK.
Mbl oTnpaBsumMmca B nytelwlectene. Bbl
byoete nuparamun. Bac xget mMHoro
HEOXWOAaHHbIX UcnbliTaHu. [1peogones uXx,
Bbl Monagerte Ha OCTPOB, e Hanagerte
cokpoBuLla. CokpoBuLLa - 37O ...

1 B KOHUe ypokKa ywaem..a




Ytob BOAUTH Kopa6nm
YT106bI B HEebO B3NeTeTh,
Hano mHoroe 3Hatb,
Hapno MHOro ymerTs.

M npu 3TOM, U Npu 3TOM
BbI 3ameTbTe- Ka,
OuyeHb BaxXHaa Hayka
A-pUP-me-TU-Kal
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UTOObI YUTU OT NOroHU
BaM Heobxoanmo
COCTaBUTb Noe3q u3
«BaroH4YMKOBY
(KapTO4KK C
npumMepammn) Tak,
4yTOObI NPEeabIAYLLNN
OTBET OblIN NepBbIM
4YMCIOM B CreayoLem
npumMmepe. Hadvano-
4-18.
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a)5 2=10
6)2 3>32
B)150-x=5,
x=150+5,
x=159.
) OKPYrnnTb OO HauBbICLLErO pa3psiaa.
235 =240.



ABapusa ycTpaHeHa

a)5 %=
6)2 3 32
B)150-x=5,
x=150 5,

X=

) OKPYIMnTb OO HauBbICLWLEro pa3psaa:235
=2 0.






-Len v 6aba, BHyuKa,
’Kyuka, KOLWKa, MbILWKA
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-babyLwka Ba3ana
, &‘? BHYKGM LUAPCPLI U BAPEXKM.
X S ... Bcero oHa ceg3ana 3 wappa
"’ n 6 sapexek. CKONbKO
BHYKOB Yy 6a6yLKu?
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Okono cTonoBow, rae
obenanu NbRKHUKN,
npuwegLlune n3 noxoaa,
ctosanun 20 nbiXK, a B CHer
661510 BOTKHYTO 20 nanok.
CKOMnbKO INbI’)KHUKOB
Xoauno B noxon?



B 3o00napke oH cTtoan

O0be3bsHOK BCe
cymTan:

2 urpanu Ha necke,
3 ycenucb Ha gocke,
A 12 cnuHKK rpenu.

CocuutaTb Bbl BCcex
ycnenu?



KysHeu noakosan
TPOWUKY fowageu.
CKONbKO NOAKOB
NpPULLNOCL eMy CAenaTtb?



Odosena Hac Opemoma,
lllesenbHymbcs1 Heoxoma
Hy-ka denaume co MHoOO
Yrzayicyie ~:30":
~as- - TIOULSIUCE, 72N Sl J L CL,
flea — HazHynucb, pa3o2HyJIuUCh,
Tpu — e nadowu mpu XJs10MnkKa
['os10800 MpPU KUBKaA.
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X+24=43 (24-x)+37=49
136+x=300 44+(a-85)=105
y-27=45 243-(y+83)=112

760-y=690

(x+624)-276=357










UToru ypoka:
MOKAXW CBOE
HACTPOEHUE










